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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

Το Κατάστημα Κράτησης Κορυδαλλού Ι προκηρύσσει  Ανοιχτό Κάτω των Ορίων 
Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό, με κριτήριο κατακύρωσης  την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική προσφορά μόνο βάσει τιμής ,δηλαδή με βάση  το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης 
(%), επί της νόμιμα διαμορφωμένης  μέσης τιμής λιανικής πώλησης του πετρελαίου κίνησης  της 
Περιφέρειας Αττικής , Γενικής Διεύθυνσης Βιώσιμης Ανάπτυξης και Κλιματικής Αλλαγής, Δ/νσης 
Ανάπτυξης, Τμήμα Εμπορίου όπως ανακοινώνεται με ευθύνη του  αρμοδίου τμήματος της 
Περιφέρειας  Αττικής κατά την ημέρα παράδοσης αυτού στο Νομό Αττικής, για την 
προμήθεια  πετρελαίου κίνησης για την κάλυψη των αναγκών του Καταστήματος. 

 

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται έως του ποσού των είκοσι  χιλιάδων εκατό εξήντα 
ενός ευρώ και είκοσι εννέα λεπτών (20.161,29€) μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., ήτοι 
είκοσι πέντε χιλιάδες  ευρώ (25.000,00€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και κρατήσεων και 
θα βαρύνει τις πιστώσεις του ΑΛΕ 2410301001 του  Φορέα 10572020000000 για το  έτος 
2022 . 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης  
https://nepps.eprocurement.gov.gr του ως άνω συστήματος (αρ. 162941), με καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής προσφορών την Τρίτη 21 Ιουνίου 2022 και ώρα 10:00 π.μ. 
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Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται 
από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  εγγυητική επιστολή 
συμμετοχής, ποσού  403,23 ευρώ. (ποσοστό 2% επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, 
εκτός ΦΠΑ) 

 

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν 
ηλεκτρονική πρόσβαση μέσω της διαδικτυακής πύλης  https://nepps.eprocurement.gov.gr 
του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.  

 

 

 

 

     

 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

 

                               ΜΑΡΙΑ  ΣΤΕΦΗ 
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